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 Eighth Session, Commencing at 2.30 pm 

WORLD SILVER & BRONZE COINS  

1118*
Belgium, Leopold I, silver five francs, 1851 (KM.17). Grey 
subdued toning, good extremely fine. 

$100

Ex Noble Numismatics Sale 59 (lot 2525).

1119*
British North Borneo, The Cowie Harbour Coal Company 
Limited, Silimpopon, token for ten cents in green vulcanite 
(S.S.89). Flat in places on obverse otherwise, fine and rare. 

$200

Ex Noble Numismatics Sale 51 (lot 971).

1120*
British North Borneo, The Cowie Harbour Coal Company 
Limited, Silimpopon, token for one dollar in black vulcanite 
(SS unlisted). Good very fine and very rare. 

$750

Ex Noble Numismatics Sale 51 (lot 970).

1121*
British Trade Dollar, 1908, Jeweller's imitation struck in 
China (Pridmore 31) (25.11g). Good very fine. 

$300

Private purchase from Econo Coin Co USA Dec 89 ($138 US).

1122*
British Trade Dollar, 1909B incuse (KM.T5). Very fine. 

$120

1123
British Virgin Islands, six coin proof set 1973, including .925 
fine silver dollar. FDC. 

$50

Ex Barry McGown Scott Collection.

1124
Canada, Queen Victoria - Elizabeth II, mixed dates one 
cents, large and small, 1876 - 1972 (102); mixed dates, 
mostly nickel five cents, 1870 - 1980 (98). Poor - nearly 
uncirculated. (lot)

$100

1125
Canada, Queen Victoria - George VI, half dollars, 1881H, 
1917, 1919, 1941, 1942, 1943, 1944, 1945, 1949, 1950, 
1951, 1952 (2); another George V, date (? worn). In a Dansco 
album, poor - nearly uncirculated. (14)

$150

1126
Canada, Elizabeth II, half dollars, 1953 (2), 1954, 1955, 
1956, 1957, 1958 (2), 1959, 1960, 1961, 1962, 1963, 1964, 
1965, 1966, 1967, 1968, 1969, 1971, 1973, 1978. In a 
Dansco album, very fine - nearly uncirculated. (23)

$150
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1127
Canada, George V - Elizabeth II, dollars, 1936, 1937, 1939, 
1951, 1956, 1957, 1958, 1959, 1960, 1961, 1962, 1963, 
1964 (2), 1965, 1966, 1967, 1968, 1969, 1970 Manitoba, 
1973, 1978, 1979, 1980, 1981, 1982, 1983, 1984. In a 
Dansco album, very fine - nearly uncirculated. (30)

$450

1128
Canada, Elizabeth II, proof silver four coin sets, 1976, 
Montreal Olympics commemoratives (ASW = 4.33 oz/ set). 
FDC. (2)

$380

1129
Canada, proof one ounce silver ten coin set, 1985 - 1987, 
Calgary Winter Olympics, 1988 themed. In official case, 
FDC. 

$450

1130*
Carolingian, Lothaire I, as Emperor, (840-55), silver denier, 
(1.94 g), Pavia Mintg PAPIA type, (M/G 556, MEC 1.822). 
Attractively toned, double struck on obverse, extremely fine 
and rare. 

$1,400

Ex Dr L.J.Sherwin Collection, with ticket.

Previously Spink Sale 22, lot 531, 16 June 1982. From the J.D.A.Thompson 
Collection, Baldwins, 21 October 1957, with ticket.

 
part

1131*
Ceylon, old coins of Ceylon including Portuguese silver tanga 
(2) and multiple countermarked with Dutch VOC (type 1) 
1642 (5.45g), 1645 (5.30g) and multiple 168? (12.40g) 
made as silver casts; Tin dump 1786 (cf KM.24.1), copper 
VOC doits etc 1732, 1734 (2), 1735 (2), 1746, 1747, 1748, 
1789; 1/4 stuiver (KM.25), copper stuiver 1791 (KM.26), 
stuiver 1712 (KM.19.1); two stuiver 1792 (KM.29); 4 3/4 
stuiver (1785) (54.18g) (KM.32); silver larin, stuiver 1815, 
1/48 Rix dollar 1802 and two early native issues. Fair - very 
fine. (22)

$200

From an old Dutch sea captain.
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1132*
China, Western Chou (Zhou) Dynasty, Warring State period, 
formerly read "Chang Yuan yi Jin hua" now read "Qi yuan 
Yi jin", round cash with round hole, (350-220 B.C.), six 
characters around, diameter 36 mm., (Hartill 6.6 [R3], 
Coole 8918, Vol.7 p.17, TFP 374). Some green encrustation, 
otherwise good very fine and very rare. 

$300

Ex Noble Numismatics Sale 120 (lot 2046).

One of the earliest cash type coins, a type that continued until the 20th 
century.

1133*
China, Wu Zhu, (c.A.D. from 25), "Jian Wu", bronze mould 
85x140mm, for making eight cash with two characters on 
one side, value one, cash diameter 26mms, plain on the 
reverse, (Coin type Hartill 19.1, Sch.179, TFP 509). Fine/very 
fine and very rare. 

$200

Ex Noble Numismatics Sale 120 (lot 2054).

1134*
China, Ming Dynasty, Zhu Yuanzhang as Prince of Wu 
(1361-1368), ten cash (45mm, 22.85g), obv. 'Da Zhong tong 
bao' four characters around broad flan, rev. 'shi' ten (Hartill 
20.45, TFP 1884). Nearly very fine and very scarce. 

$200

 

1135
China, Qing Dynasty, Qian Long Tong Bao, 1736 - 1795, 
Palace cash (27mm) (H22.243). Rare, very fine. 

$80

1136
China, Qing Dynasty, Qian Long Tong Bao, 1736 - 1795, 
Palace cash (27 mm) (H.22.246A). Rare, very fine. 

$80

1137
China, extensive rage of cash mostly described on 2x2 
holders with Schjoth numbers and issues from the Northern 
Sung Dynasty from Tai Zong (976-997) (30); several from the 
Ming Dynasty and Qing Dynasty from 1662 (9), Jin Dynasty 
(Schjoth 1083), other iron coins (2); several uncertain items 
in tin (charms). Mostly fine, several scarce. (48)

$200

1138
China, two glazed frames of cash coins, one 206 BC - AD 
1850 (24), another with Emperor Jen Tsung (1796-1820) 
Ching Dynasty issue (21); a large clip seal bag with strung 
cash coins (approx 2000) (8.5kg). Fair - very fine. (approx 
2000)

$200

Ex Ken O'Brien Collection.

1139
China, mixed issues, mostly cash, strung together, including a 
jade multiple cash charm, old coins boards, China (4), Japan 
(2). Fair - uncirculated. (approx 320)

$250

Ex Ken O'Brien Collection.

1140
China, an extensive collection with some duplication of 272 
cash, mostly described on album leaves many with Schjoth 
numbers indicated, all from various dynasties including Tang, 
Five Dynasties, Wu CHu, Northern Sung, Tartar, Ming but 
with the majority being a comprehensive group from the 
Ch'ing Dynasty, noted large cash from the Northern Sung 
Dynasty (14), lot includes other cash from Annam (19), Japan 
(5) and Korea (1); the collection includes an early summary 
listing by Dynasty etc. Fair - good very fine. (297)

$400

Ex Ken O'Brien Collection.

1141
China, extensive series of Ching Dynasty cash with multiples 
of Chien Lung, Kang Hsi, Tao Kuang including Northern 
Sung, including provincial mint issues for Annam, Ming 
Dynasty. Very good - very fine. (100s)

$500

Ex Ken O'Brien Collection.
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1142*
China, Empire, cast copies of Qing (Ch'ing) Dynasty (1644-
1911), Emperor Wen Zong (1851-1861), 59mm, (60.46 
g), bronze one hundred cash coin, Suzhou, Jiangsu mint, 
(Harwill 22.922, Sch. -); another similar 57mm, (55.02 g); 
another brass/bronze 50 cash from the Board of Works mint, 
(cf.Hartill 22.760). Very fine. (3)

$100

Ex Ken O'Brien Collection.

1143*
China, Taiping Rebellion (AD 1850-1864), AE fifty cash, 
Hengyang mint in Southern Hunan issued 1856-1860, obv. 
Tai Ping Tian Guo in Hanzi characters, rev. Sheng bao in 
Hanzi characters (cf.Hartill 23,17 and 23.18, cf.FD 2675). 
Very fine and rare. 

$250
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1144*
China, Qing dynasty, Fukien Province, Hsien-feng (1851-
1861), cast bronze one hundred cash, c1851 (KM.10-18) 
(70mm). A few minor edge knocks, good very fine. 

$250

Ex Ken O'Brien Collection.

 
 
 
 
 
 
1145
China, Wen Zong (1851-1861), value 10, Nanchang, Jiangxi 
(Kiangsi) (Schjoth 1595, Hartill 22.928-930, KM.16.5) (3); 
similar value 10, Board of Revenue Mint (3) (Schjoth 1594, 
HartillKM.1-6.1); similar Board of Works mint (Schjoth 
1597, Hartill 22.755, KM.2-6.1). Mostly fine. (7)

$100

 
 
 
 
 
1146
China, boat shaped large silver sycee (1.85kg); smaller silver 
rectangular boat shaped (215g); figure eight shaped (190g); 
also bronze 500 cash (60mm). Fine - very fine. (4)

$1,500

1147*
China, 'paddle sack' silver sycee (185.41g), oval shape 
(37.86g). Very fine. (2)

$300

1148*
China, specimen nickel coin set of three, two, five, and ten 
(cents). Toning, uncirculated. (3)

$1,000

1149*
China, Empire, General issue, 10 cash (Aug-Nov) 1861, obv. 
King-pu Board of Public Works Mint (Hartill 22.1124; FD 
2587; KM 2-12 [p.426]). Rare cast issue of the first regal 
title of Emperor T'ung-chih as Ch'i-hsiang, very few issued 
very fine, very rare. 

$500
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1150*
China, Fukien, Kuang-hsu (1875-1908), Custom House type, 
Ten Cash, 1901-1905, with F.K. CUSTOM HOUSE, *10 
CASH* legends, plain edge (KM.Y97,1). Extremely fine or 
better with some traces of mint red, very scarce. 

$200

Ex Ken O'Brien Collection.

 
part

1151*
China, Empire, Chihli Province, silver dollar, yr 34 (1908) 
(KM.Y.73.2); also Swiss two francs, 1932B. Tape glue on 
reverse of first, fine; very fine. (2)

$100

1152*
China, Empire, Hupeh Province, silver tael, Yr 30 (1904) 
(KM.Y.128.1). Deeply toned, nearly uncirculated and rare 
thus. 

$6,000

Ex F.F. Wheener Collection, from Spink Australia Sale 2B (1978), in 
conjunction with Baldwin (lot 201).

 
part  

1153*
China, Republic, General Issue, 1933 year 22, one cents (3) 
(KM.324a), two cents (9) (KM.525a). Mostly fine and rare, 
several with rough surfaces, high catalogue value. (12)

$400

1154
World coins, China, Republic, milled coinage, bronze issue, 
nickel (3), silver (3, Yuan Shih Kai, KM.Y.326, 327 (2)), 
arranged on plastic pages plus Hong Kong one mil 1866 
(2). Fine - extremely fine. (41)

$500

 
part

1155*
China, Republic, Sun Yat Sen, 'memento' silver dollar (1927) 
(KM.Y.318a.1). Very fine; good very fine. (2)

$150

 
part

1156*
China, Republic, Yuan Shi Kai silver dollar, yr 3, (KM.
Y.329). Good fine; very fine. (2)

$150
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1157*
China, Republic, Sun Yat Sen, silver dollar, Yr 21 (1932), 
three geese flying over junk (KM.344). Subdued original mint 
bloom, uncirculated and rare in this state. 

$5,000

Ex F.F. Wheener Collection, from the Spink Australia Sale 2B (1978), in 
conjunction with Baldwin (lot 98).

1158*
China, Republic, Sun Yat Sen, silver 'Junk' dollar, yr 23 
(1934). Good very fine. 

$100

1159*
China, fantasy silver dollar, Emperor Kuang Hsu (Kann 13; 
KM.X.M.119). Toned, good very fine. 

$500

Ex F.F. Wheener Collection.

1160
China, Republic, silver Kwang Tung, 20 cents (2) (KM.201), 
another year 10 (1921) (KM.423); Szechuan Province, 200 
cash, year 2 (1913), tassels over flag poles (KM.459) (2); 
100 cash, year 2 (1913), 2 rosettes (KM.450) (3); another 
1926 (KM.463) (2), one corroded another corroded 200 
cash (KM.464a);50 cash Yunnan portrait type c.1913 brass 
(KM.478); others assorted issues for 20 cash, (KM. 308) and 

Hunan nd issues (KM.400) (14); Honan, 100 cash c1928 
9km.386); 20 cash issues (KM.393) (4); others including 
copies (3). Poor - very fine. (34)

$300

1161
China, Republic, Kweichow Province, fantasy or replica 
automobile dollar. Uncirculated. 

$100

    

    

   

1162*
China, Japanese Puppet State, Manchukuo, Emperor K'ang 
Te pattern set in bronze (1938), five, two, and one chiao, 
first milled edge, other two plain (cf KM.Pn2). Brown and 
red uncirculated. (3)

$500

1163*
China, Republic, Szechuan silver dollar (1912) (KM.Y.456). 
Toned, good very fine. 

$150

1164
China, Republic, Szechuen Province, silver dollar, undated 
(1912), obv. Chinese characters, 'Chung Hua Min Kuo 
Nien' rev. flower in centre, (KM.Y.456, Kann 775). Toned, 
very fine. 

$100

1165
China, People's Republic, proof silver ten yuan, 1990 Year 
of the Horse (KM.283). In case of issue with certificate, 
FDC. 

$200
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1166
China, People's Republic, proof silver 3 yuan 1992 
(KM.402); 5 yuan 1992 (KM.404, 405, 406, 408); 10 yuan 
1992 (KM.454;455); one ounce panda 1993 (KM.485), in 
plastic capsules of issue. Uncirculated - FDC. (8)

$500

 

part

1167*
China, large giant bronze charms (3) with issues with 
names of Cheng Ti (32-7 B,C,) (135mm); another withname 
Ching Ti (579-580 A.D.) (148mm), rev. birds and snake 
(illustrated); last in iron in the name of Ta Kuan (1107-1111 
AD), all as later fantasies with attached labels. Very fine or 
better all very rare types. (3)

$150

Ex Ken O'Brien Collection.

 
1168*
China, amulet (Yu-Zhu script), obv. Yong Tong Wan Guo, 
rev. Jiang Jun Commander lance in stand, (Grundmann 
1141-2, Perko 7.1). Very fine, dark green patina. 

$100

obv. "Eternal currency in 10,000 realm" a quote from coins of Bei Zhou 
Emperor Xuan cast in 579 (Hartill 13.32-3, Schjoth 25-251).

1169*
China, amulets, brass 38mm, obv 'Kai Yuan Tong bao' 
around, rev. Male anf female figure in sexual positions, (obv. 
Tang Dynasty, Hartill 14.1); another bronze 40mm, obv. 
cf.Zhong guo hua qian, 414), rev. similar to above. Very 
fine or better, interesting amulets. (2)

$150
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part

1170*
China, openwork charms, 19th century or earlier issues, 
various sizes mostly 55-62 mm (14), few smaller from 32mm 
(8); types include Scott Semans (Compendium of Chinese 
Amulets Part 1 ; Openworks) include numbers 95, 161c, 
180a, 275, 276, 312, 331, 343 (2), 345 (2), 347, 354, 363 
(Illustrated) [type of 8 coins around central coin], 494, others 
and several provences noted on backing sheets. Mostly fine 
- very fine, nice representative collection. (22)

$500

Ex Ken O'Brien Collection.

 
part

1171*
China, a group of large size (c.50mms) amulets or charms, 
probably modern manufactured issues, several with rulers 
names but many with pictorial reverses, (6) with artifical dark 
blue-green patina, one coin, Tianxia Taiping issue 48mm, 
with the reverse: obv. Shi Zong (1723-1735) obverse and 
Tian Xia Tai Ping (Heaven below Great Peace - Peace on 
earth. Mostly very fine. (12)

$200

 
part

1172*
China, large giant bronze horse charms (2), one with two 
characters and horse on one side (108mm), and with four 
characters on reverse, in the style as currency with 'tong bao' 
= currency in the name of Chong Zhen, a modern piece struck 
cast with that name, (cf.TFP 1791) (Illustrated); another 123 
mms, with a horse each side and the same two characters on 
each side. Very fine or better and rare types. (2)

$150

Ex Ken O'Brien Collection.
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part

1173*
China, various Coins, fantasy items and charms or amulets, 
one a large 53mm, obv. text, rev. dragons both side of hole, 
(Zhong quo hua qiam 385 [p.93]), (Illustrated), another 
similar 55mm, based on issue of Emp. Sheng Zu (1662-
1722), obv. Kang Xi tong bao, rev. two dragons clock wise 
around (Zhong quo hua qiam 1363 [p.289] illustrated; 
others as enlarged issues of Sun Kewang of Qing rebels 
(Hartill 21.14) (2, one illustrated); others fantasy 1000 
value (Cf.Hartill 22.71), (2); Wen Tsung (cf. Hartill 1534); 
others large issues as fantasies (10). Mostly fine - very fine, 
interesting group. (17)

$300
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1174*
China, uniface early cash type in bronze; charm, multiple 
cash type. Fine; very fine. (2)

$250

 

 
part

1175*
China, charms, a group of interesting charms, mostly of 
pictorial type; one 107mm polished brass with obv. Zheng 
Di tong bao around (correct virtue), rev. dragon and 
peacock with sun symbol, (No.1390 Zhong guo hua qiam 
[Zhong]); another similar smaller 55mm, copper (cf.No.1358 
and 1314 Zhong); another with ring support brass heart 
shape 48x48mm (No.2053 Zhong) (Illustrated); another 
in brass 64mm obv. Hong Wu tong bao, rev. monk under 
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tree, animals (horse, sheep, buffalo etc), (No.1387 Zhong) 
(illustrated); another 53mm, obv. Fu shou kwang ninh, rev. 
complex animals; another 56mm, with two edge holes for 
stringing, Lo Tzu talisman, obv. bearing the incantation of 
the Lord Above in a rectangular field, circular centre hole, 
rev. Lo Tzu and disciples etc, (cf.Thierry p.12 illustration); 
Horse charm, uniface 31mm, obv. horse left, (No.1872 
Zhong) (illustrated); another three charms cast together 
with extra edge holes for hanging (illustrated);others (7), 
one with cast few symbols, others like cash coins as two lots 
of 3 from Spink-Taisei coin auction (lot 61) and Singapore 
Coin Auctions (lot (1098) on original lot cards. Fine - good 
very fine, some rare. (15)

$500

Ex Ken O'Brien Collection.

 
part

1176*
China, charms, a small group of anonymous charms, last 
two with support attachments, one pilgrims greeted at 
temple/warrior fighting dragon (No.44 Zhong guo hua qian; 
Mitchiner 4220) (illustrated); another dragon/Phoenix and 
flowers (No 39 Zhong quo hua qiam) (illustrated); another 
two fish in centre both sides (ex Heyde Collection); cockeral 
with figure below (ex Heyde Collection). Fine - good very 
fine. (4)

$100

Ex Ken O'Brien Collection.

 

part

1177*
China, charms, a variety of round charms featuring health 
against sickness (3), with reverse of tiger, snake, scorpion etc, 
diameter 38-44mm, (cf.No.1620 Tong guo hua qian, and 
Mitchiner 4211, illustrated), together with smaller charms 
of the same theme, etc all described on descriptive page. 
Fine - very fine. (3)

$120

Ex Ken O'Brien Collection.

 
part

1178*
China, charms, a variety of round charms mostly with 
support attachments (6) others (4) with central holes, mostly 
round, all are featuring a theme of student success, (5) charms 
are very similar (diameter 40x55mm), (cf.No.2087, 2093, 
2099 Tong guo hua qian, some with god of life and deer 
illustrated with different central symbols or text), others 
with diameter 40-55 mm, together with other charms of 
the same theme, etc all described on descriptive pages (2). 
Fine - very fine. (10)

$200

Ex Ken O'Brien Collection.
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part

1179*
China, charms, a group of round charms, three with support 
attachments, mostly with round central holes, all are featuring 
an astrological theme most with Zodiac symbols, many of the 
charms are similar (diameter 44mm), range of 39-54mms, 
(cf.No.1490 - 1492, Tong guo hua qian (one illustrated), 
Schjoth 74, two types one illustrated), most circular Zodiac 
names and symbols and reverse with 8 trigram symbols and 
Chinese characters, most with Chinese characters both sides, 
a few with figures and animals, all described on a descriptive 
page. Fine - very fine. (11)

$250

Ex Ken O'Brien Collection.

 
part

1180*
China, charms, a group of round charms, one with support 
attachment, mostly with square central holes, all are featuring 
a coin like inscription, noted rulers from various dynasties to 
the Ch'ing Dynasty; Tartar, ruler Tai Ho (1201-8) sun and 
moon reverse another tortoise crane etc; (2 one illustrated), 

Ming Dynasty, Cheng Te (1506-1521) (2) (36 and 48mm 
illustrated) reverse dragon (illustrated) and Phoenix, others 
include Ch'ing Dynsty, Shun Chih (1644-1661), value 
50, Kiang su (Burger Pl.9) (Illustrated); all described on a 
descriptive page. Fine - very fine. (11)

$250

Ex Ken O'Brien Collection.

 
part

1181*
China, charms, a group of round charms, two with support 
attachments, others wih magic writing (11) mostly with 
round central holes, all are featuring a theme of incantations 
against demons, many of the charms are similar (diameter 
44mm), range of 36-61mms, (cf.No.1590, 1629, 2099 
Tong guo hua qian, Thierry 95 [2], Schjoth 92, two types 
illustrated), most with rows of Chinese characters both sides, 
some with figures and animals, others with diameter 40-55 
mm (one illustrated, Thierry p.11), together with other 
charms with the same theme, etc all described on descriptive 
pages (2). Fine - very fine. (16)

$300

Ex Ken O'Brien Collection.
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part

1182*
China, charms, a variety of mostly round featuring Long life 
with riches and honours issues, 3 with attached supports 
for wearing, all with different reverses one with dragon and 
phoenix another with oblong shape (No.2115 Tong guo hua 
qian, illustrated), one with characters both sides (Mitchiner 
4203) (illustrated), together with smaller charms of the same 
theme, etc all mostly described on descriptive pages (2). Fine 
- very fine. (18)

$300

Ex Ken O'Brien Collection.

 
part

1183*
China, charms, a group of mostly small round charms, two 
with support attachments, mostly with square central holes, 
all are featuring a coin type similar inscription, noted rulers 
from various dynasties from the Wang Mang period to the 
late Ch'ing Dynasty; noted Ming Tao Pan Liang, Wang 
Mang, Wu Shu; Ming Dynasty, Cheng Te (1506-1521) (2) 
(22mm illustrated) others include Ch'ing Dynasty (5), several 
machine made modern charms, others cast as game tokens 
(one illustrated 48mm), others with sexual love positions (2, 
one illustrated, both 40mm); all described on two descriptive 
pages. Fine - very fine. (22)

$300

Ex Ken O'Brien Collection.
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1184*
China, Q'ing (Ch'ing) Dynasty, uncertain emperor but issued 
in the mid 19th century, round inscriptional charm with 
round hole, 53mm, in bronze, (38.30 g), obv. inscription 
reading around, rev. similar, each side with additional squares 
of 5 circles in each corner on both sides, (Zhong guo hua 
qian No.311). Very fine and rare. 

$100

1185*
China, Q'ing (Ch'ing) Dynasty, uncertain emperor but issued 
in the mid 19th century, round cash inscriptional charm with 
square hole, 47mm, in bronze, (18.19 g), obv. inscription 
reading around, rev. various objects around, (Zhong guo 
hua qian No.410). Fine - very fine and rare. 

$100

1186
China, Q'ing (Ch'ing) Dynasty, uncertain emperor but 
issued in the mid 19th century, round inscriptional charm 
with round hole, 42mm, in bronze, (16.21 g), ob. and rev. 
inscription circular around with 10 characters on both sides, 
(Zhong guo hua qian No.923). Nearly fine and rare. 

$60

1187
China, Ching Dynasty, large cash type charms, one phoenix, 

dragon rev. type, other two, one animals, other humans either 
side of a fountain. Very fine or better. (3)

$100

1188*
China, Q'ing (Ch'ing) Dynasty, uncertain emperor but issued 
in the mid 19th century, round cash inscriptional charm with 
round hole, 48mm, in bronze, (19.22 g), obv. inscription 
reading around, rev. two dragons facing each other, (Zhong 
guo hua qian No.280). Very fine/fine and rare. 

$100

1189*
China, Q'ing (Ch'ing) Dynasty, uncertain emperor but issued 
in the mid 19th century, round cash inscriptional charm with 
square hole, 53mm, in bronze, (35.84 g), obv. inscription 
reading around, rev. various animals around, (Zhong guo 
hua qian No.373). Very fine and rare. 

$100
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1190*
China, Q'ing (Ch'ing) Dynasty or earlier, uncertain emperor, 
round cash inscriptional charm with square hole, 54mm, in 
bronze, (28.32 g), obv. inscription reading around, in seal 
script, rev. bird and snake facing each other, (Zhong guo hua 
qian No.423). Very fine and rare. 

$100

1191*
China, (Ch'ing) Dynasty, charm, in brass, legend reads 'May 
the wrath of the god of thunder destroy the devils and send 

down purity, May bogies be killed and thus free us from evil 
influences and keep us eternally safe! Receive this command 
from T'ai shang lao chun (Lao Tzu) and let it be executed 
as fast as lu Ling (a famous runner in Mu Tang's time 10th 
century B.C.)' diameter 46mm, (16.22 g), obv. inscription, 
rev. old man and other symbols, (cf.Sch. 92, (Zhong guo hua 
qian No.1350). Fine and rare. 

$100

1192*
China, Q'ing (Ch'ing) Dynasty, uncertain emperor but issued 
in the mid 19th century, round cash inscriptional charm with 
round hole, 44mm, in bronze, (19.82 g), obv. inscription 
reading around, rev. deer below symbol above, (Zhong guo 
hua qian No.323). Very fine and rare. 

$50

1193*
China, Q'ing (Ch'ing) Dynasty, uncertain emperor but 
issued in the mid 19th century, round inscriptional charm 
with round/square hole, 53mm, in bronze, (30.29 g), obv. 
inscription reading around, rev. similar, each side with four 
characters, (Zhong guo hua qian No.965). Very fine and 
rare. 

$100



165

1194
China, Q'ing (Ch'ing) Dynasty, uncertain emperor but issued 
in the mid 19th century, round cash inscriptional charm 
with round hole, 33mm, in bronze, (6.57 g), obv. inscription 
reading around, rev. two dragons facing each other, (Zhong 
guo hua qian No.1124). Good fine/fine and rare. 

$80

1195*
China, Q'ing (Ch'ing) Dynasty, uncertain emperor but issued 
in the mid 19th century, round cash inscriptional charm with 
square hole, 36mm, in bronze, (12.04 g), obv. inscription 
reading around, rev. horse and rider to left (Zhong guo hua 
qian No.1311). Good fine and rare. 

$100

1196*
China, Q'ing (Ch'ing) Dynasty, uncertain emperor but issued 
in the mid 19th century, round cash inscriptional charm with 
square hole, 38mm, in bronze, (16.45 g), obv. inscription 
reading 'Cheng (Zheng) to tong bao', rev. the eight diagrams 
of Fu Hsi and corresponding Chinese characters', (Zhong 
guo hua qian No.1360 [for obverse] and 1490 [for reverse]). 
Very fine and rare. 

$50

1197*
China, Q'ing (Ch'ing) Dynasty, uncertain emperor but issued 
in the mid 19th century, round inscriptional charm with 
square hole, 58mm, in bronze, (33.67 g), obv. inscription 
reading of four characters around, rev. dragon and snakelike 
creature, (Zhong guo hua qian No.1350). Good very fine 
and rare. 

$100

1198*
China, Q'ing (Ch'ing) Dynasty, uncertain emperor but issued 
in the mid 19th century, round religious inscriptional charm 
with round hole, 40mm, (15.69 g), obv. inscription reading 
'May the wrath of the God of Thunder destroy the devils 
and send down purity! May bogies be killed and thus free us 
from evil influences and keep us eternally safe! Receive this 
command from T'ai-shang lao-chun (ie Lao Tzu) and let it 
be executed as fast as Lu Ling', rev. the eight diagrams of Fu 
Hsi and corresponding Chinese characters, (Zhong guo hua 
qian No.1639, p.376, Schjoth 92). Very fine and scarce. 

$50

1199*
China, Q'ing (Ch'ing) Dynasty, uncertain emperor but issued 
in the 19th century, round figurative charm with square hole, 
58mm, in bronze, (44.97 g), obv. four warlike figures on 
obverse, rev. plain, (Zhong guo hua qian No.-). Good very 
fine and very rare. 

$100

1200
China, charms, a small group of mostly modern charms all 
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with open square centres, one obv. with characters "Zheng 
De tong bao" wth rev. Dragon and Phoenix pictorial type 
(49mm) (No.1315 Zhong guo hua qiam, Thierry 174) 
(illustrated); another two similar with same rev. but different 
obv. characters; four others cash size (25mm), two with 
dragon reverse, others modern copies using Ch'ing rulers 
obverse. Fine - extremely fine. (7)

$100

Ex Ken O'Brien Collection.

 
part

1201*
China, charms, a group of modern charms some with ring 
support, of mostly all different shapes including spade, 
medallic types, 7 are octagonal, some with attached shaped 
legend support, several with open square centres, 4 with 
coloured enamel fields with one related to archaeological 
finds of 1978 (some text in English), one with obv. with 
characters "Zheng De tong bao" wth rev. Dragon and 
Phoenix pictorial type (49mm) (No.1315 Zhong guo hua 
qiam, Thierry 174); a wide selection of types of the late 20th 
century. Fine - extremely fine, a very diverse selection. (36)

$200

Ex Ken O'Brien Collection.

 
part

1202*
China, modern cast fakes or replicas of charms with muled 
obverse/reverse of Sheng Zu (1662-1722) 83mm diameter 
muled with 10 cash of Jiangsu of Wen Zong (1851-1861) 
(3); A two dragon charm of Emperor Puyi (1909-1912) 
78mms (illustrated); another large charm 93mms, with name 
Ta Kuan (cf.No.1278 Zhong guo hua qian); other charms 
39mm; another uniface plaque 87mm, (cf. No.984 obv. 
Zhong quo que qian); another in bronze/brass 49mm; two 
boxed Chinese jade items, one as a coin type of Ren Zong 
(1796-1820) 60mm, (30.44 g); the other jade as a charm 
(49.15 g) 60mm. Mostly very fine, interesting lot. (9)

$200

Ex Ken O'Brien Collection.
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1203*
Cyprus, George V, forty five piastres, 1928 (KM.19). Very 
fine. 

$100

1204*
Denmark, Christian IV (1588-1648), silver mark, 1608, 
(KM.36). Grey tone, good very fine and scarce. 

$250

1205
Denmark, Christian IX, two kronur, 1903 (KM.802); 
Frederick VIII, two kronur, 1906 (KM.803); Christian X, 
two kronur, 1912. Good extremely fine - nearly uncirculated. 
(3)

$150

1206
Denmark, Christian X, two kronur, 1915, 1923 (KM.820, 
821); Frederick IX, two kronur, 1953 (KM.844), campaign 
against Tuberculosis in Greenland commemorative; five 
kronur, 1960 (KM.852) Silver Wedding Anniversary 
commemorative. Nearly uncirculated - brilliant uncirculated. 
(4)

$150

1207
Egypt, Hussein Kamel, twenty piastres, 1916 (KM.321); 
ten piastres, 1916 (KM.319); Republic, fifty qirsh, 1956 
(KM.386). Very fine - extremely fine. (3)

$100

1208*
Eritrea, Tallero, 1918R (KM.5). Very fine. 

$80

1209*
Ethiopia, Menelick II, silver half birr, 1887A (KM.4). Toned 
and uncirculated. 

$300

In a slab by PCGS as MS63.

1210
Falkland Islands, proof silver twenty five pounds, undated 
(1985) 100 Years of Self Sufficiency (KM.20) (ASW 
4.4607oz). In case of issue, FDC. 

$200

1211
Fiji, George V - Elizabeth II, 1934-1965, halfpenny - florin 
date set. In a Dansco Supreme album, very fine - uncirculated. 
(89)

$1,500

1212*
France, Republic, Directory, Napoleon as first consul, silver 
five francs, Yr 4A (1795) (KM.639.1, Dav 1337). Toned, 
extremely fine. 

$800

Ex F.F. Wheener Collection, from Spink London with their ticket (�325).
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1213*
France, Napoleon Emperor, five francs, Yr 13 A (KM.662.1). 
Considerable mint bloom, nearly uncirculated. 

$750

Ex F.F. Wheener Collection.

1214*
France, Napoleon Emperor, The Hundred Days, 1815, 
silver five francs 1815A (KM.704.1). Reverse toned, nearly 
uncirculated and rare thus. 

$1,500

Ex F.F. Wheener Collection, from a UK dealer with their ticket (�300).

1215*
France, pretender coinage with ESSAI, Napoleon II, 
silvered bronze five francs, 1816 (KM.X.E14a). Nearly 
uncirculated. 

$400

Ex F.F. Wheener Collection.

1216*
Germany, Nordhausen, Landgraves of Thuringia, anonymous, 
(c.13th century), silver bracteate, two rulers type, (Berger -, 
Ohrdruf -, Lauerwald 2.2.2.8). Very fine and rare. 

$50

Ex Dr L.J.Sherwin Collection, with ticket.

Previously W.Fleming 8 May 1979.

1217*
Germany, Wurttemberg, Wilhelm II, proof five mark 1901F 
(KM.632). Attractive light blue grey toned, FDC and rare. 

$2,000

1218
Germany, Empire to Federal Republic, 1902-1977, one 
pfennig - five mark, assorted dates and issues, includes 
commemorative five marks 1966D (KM.119.1), 1969F 
(KM.126.1); 1971G (KM.128.1); 1971D (KM.129); 1973J 
(KM.136); 1975G (KM.143); 1976D (KM.144); 1977J 
(KM.145); ten mark, 1987G (KM.167)(3) proof and mint 
(2); 1988D (KM.168); 1988F (KM.169)(2) proof and mint; 
1989J (KM.171)(2) proof and mint. All housed in a maroon 
album, good - FDC. (94)

$300

1219
Greece, silver 20 ECU proofs, Alexander the Great, crown 
(KM.39) (23g) and piedfort (KM.P8) (48g). FDC. (2)

$100

 

 
part

1220*
Hong Kong, Queen Victoria - Elizabeth II, one mil, one cent 
and five cents collection, 1863-1988, complete except for 
1941 cent, 1864 mil, 1941 five cents and six minor varieties, 
1865, 1900H, 1901H, 1903, and 1925 one cents nearly 
uncirculated, five cents 1866, 1868, 1872H extremely fine 
or better, 1894 choice uncirculated, all in Dansco Supreme 
album. Very good - uncirculated. (97)

$700

Ex Stephen Turner Collection.

1221*
Hong Kong, silver five cents, 1866 (6 over lower 6). Peripheral 
die break on the reverse, toned good extremely fine. 

$200

Ex Stephen Turner Collection.
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1222*
Hong Kong, Queen Victoria, silver five cents, 1872/68H (7 
over 6) (KM.5). Good extremely fine and rare thus. 

$300

In a slab by NGC as AU55. 

Ex Stephen Turner Collection.

1223*
Hong Kong, Queen Victoria, silver five cents, 1873H (7 over 
6) (KM.5). Good very fine. 

$150

Ex Stephen Turner Collection.

1224*
Hong Kong, Queen Victoria, silver five cents, 1875H (KM.5). 
Good extremely fine. 

$150

In a slab by NGC as AU details surface hairlines.

Ex Stephen Turner Collection.

 
part

1225*
Hong Kong, Edward VII, fifty cents, 1905 (KM.15). Nearly 
extremely fine. (2)

$200

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

1226*
Hong Kong, George VI, one, cent, 1941 (KM.24). Brown 
patina, good extremely fine, very rare, mintage lost at sea 
during the war. 

$5,000

In a slab by NGC as AU58BN. 

Ex Stephen Turner Collection.

 

1227*
Hong Kong, George VI, five cents, 1941H (KM.22). Surface 
marks, cleaned extremely fine and rare. 

$1,500

Ex Stephen Turner Collection from Wa She Wong Collection Sale (lot 
449).
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part

1228*
Hong Kong, Queen Victoria - Elizabeth II, ten cents 
collection, 1863-1997, missing 1896, 1905 otherwise 
complete, 1864 good very fine, 1863, 1865, 1866 11 pearls, 
1872H, 1874H, 1877H, 1882H, 1888, 1890H small H, 
1891, 1895 extremely fine, 1892, 1900H, 1903, 1904 
uncirculated, securely housed in Dansco Supreme album. 
Fine - uncirculated. (167)

$2,000

Ex Stephen Turner Collection.

 
 

 

 

 

 

 
part

1229*
Hong Kong, Queen Victoria to Elizabeth II, 1866-1995, 
twenty cents and fifty cents collection in Dansco Surpreme 
album, complete except for 1905 twenty cents and 1996 fifty 
cents; 1872 (7 over 6), 1879 very fine; 1881 fine; 1866 half 
dollar nearly very fine, 1988 and 1993 fifty cents are proofs. 
Very good - FDC. (94)

$5,000

Ex Stephen Turner Collection.

1230
Hong Kong, Queen Victoria, silver twenty cents, 1892 
(KM.7); silver fifty cents, 1893, smaller beads in outer circle 
on rim (KM.9.1); Elizabeth II, twenty cents, 1975, 1978, mis-
struck planchet on scalloped edge (KM.36) (2), one dollar 
1979 weak 79 in date. Fine - uncirculated. (5)

$300

Ex Stephen Turner Collection.
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part

1231*
Hong Kong, one, two, five, and ten dollars, silver dollars 
1866, 1867, 1868; dollars 1960H-1998 complete, two 
dollars 1975-1997; five dollars 1976-1997; ten dollars 
1993, 1994, 1995, 1997; all in Dansco Supreme album. 
First three cleaned, fine - very fine, others extremely fine 
- uncirculated. (64)

$1,250

Ex Stephen Turner Collection.

1232*
Hong Kong, Queen Victoria, silver dollar, 1867/6 overdate 
(KM.10). Cleaned and surface marked, otherwise good 
very fine. 

$1,000

In a slab by NGC as XF details polished.

Ex Stephen Turner Collection, from the Wa She Wong Collection (lot 
461).

1233*
Hong Kong, Mustard & Co., Shanghai/ Good for 30 cash 
in cupro nickel (Pr 332) but not pierced. Good very fine 
and rare. 

$200

Ex W.J. Noble Collection (not in sale 61B)

1234*
India, Maratha Confederacy, in the name of Shah Alam II,(AH 
1174-1221; AD 1759-1806), silver rupee, Ahmadabad mint, 
with ankus mint mark off flan, (11.64 g), mint name on the 
bottom line of rev; RY 261, AH 1199, (KM.251 [p.182]). 
Toned good very fine, scarce with descriptive ticket. 

$100

1235*
India, Mughal, Muhammad Jahangir (A.H.1014-1037, 
A.D.1605-1627) silver rupee, in the name Jahangir, (11.35 
g), Delhi Mint, RY [19], AH 1033, Khurdad month, (1623-
1624), obv. and rev. within normal border, (KM.145.6). 
Toned, good very fine and scarce with collector's descriptive 
flip. 

$120

1236*
India, Mughal, Aziz-ud-din Alamgir II, (A.H. 1167-1173, 
1754-1759), silver rupee, (11.21 g), as an issue by the 
Nawabs of Rohilkhand, struck during the reign of Hafiz 
Rahmat Khan (A.H.1167-1188, 1754-1774), of the 
Muradabad Mint, RY6, AH 1168, (KM.76.9). Toned, very 
fine and rare, with collector's descriptive flip. 

$100

1237
India, assorted issues, Native States copper (approx 80), 
silver, including EIC, Kutch 5 kori (1936) (KM.Y67) 
(approx 30), Temple tokens (2), all but a few identified. Fair 
- extremely fine. (approx 120)

$500

Ex Ken O'Brien Collection.
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1238*
India, British, East India Company, Queen Victoria silver 
rupee, 1840 (KM.458.2). Toned and uncirculated, sharply 
struck. 

$100

 

 

 

 
part

1239*
India, British, George V, quarter rupees, 1936 Calcutta (49), 
1928 dot, Bombay (1); half rupees, 1936 Calcutta (47), 1936 
dot, Bombay (2); George VI, half rupee 1938 dot, Bombay 
(1), (KM.518, 522, 549). Original mint bloom, some toning, 
nearly uncirculated - choice uncirculated. (100)

$800

1240
Indonesia, Java, Hindu Native Kingdom of Majopahit 
(c.1293-1520), silver and billon units, obv. incuse quadrilobe 
design, rev. Nagari letter Ma (Mitchiner 3065-3068). Very 
good - very fine. (10)

$200

Ex Ken O'Brien Collection.

1241
Indonesia, Java, Sultanate of Bantam (1550-1596), Local 
coinage, cash with Pangeran Ratou in Javanese, (Milles 112, 
Mitchiner 3963) (illustrated); together with copper bonk 
1805 for one stuiver (17.98 g), (KM.210); Ceylon?, a large 
copper plug with native inscription (30 g) and a bronze cast 
block (30x65mm) with two cockerals about to engage in 
cockfight. Fine - nearly extremely fine, mostly rare. (4)

$150

Ex Ken O'Brien Collection.

1242*
Indonesia, Java, Batavian Republic, (1799-1806), Local 
coinage, one stuiver 1799, (KM.205). Extremely fine, rare 
as such. 

$150

Ex Ken O'Brien Collection.

1243
Indonesia, Java, British Occupation, (1811-1816), Local 
coinages, tin doits 1813, 1814 others (2 uncertain date) 
(KM.244); copper half stuiver 1814Z (KM.241); Kingdom 
of Holland, copper half stuiver 1811Z (2) (KM.228). Good 
- nearly very fine, tin with some oxidation, mostly scarce. 
(7)

$150

Ex Ken O'Brien Collection.

1244*
Isle de France et Bonaparte, silver ten livres 1810 (KM.1). 
Toned, nearly extremely fine, with usual weakness in 
centre. 

$2,000

Ex F.F. Wheener Collection, from U.K. dealer (�260)

1245*
Italy, Kingdom of Naples and Sicily, Ferdinand II, (1830-
1859), one hundred and twenty grana 1857 (KM.153c; Dav. 
175). Nearly very fine. 

$100

1246
Italy, Papal States, Pope Gregory XVI, silver scudo, 1834 
Roma, A.IV (KM.1315.2). Toned, extremely fine. 

$300
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part

1247*
Japan, Meiji, half sen, one sen (8), five sen (3), silver 50 sen 
yr 32 (1899), and one yen, yr 3 (KM.Y.5.2). Fine - extremely 
fine. (15)

$150

1248
Japan, silver twenty sen, meiji Yr.9 (1876)(KM.Y.24) 
characters joined. Uneven tone, previously cleaned, otherwise 
extremely fine or better. 

$70

In a slab by NGC as AU details cleaned.

1249*
Japan, Trade dollar, meiji yr 8 (1875) (KM.28b.1). Cleaned, 
good extremely fine. 

$1,500

In a slab by PCGS as cleaned - AU details.

1250*
Korea, bronze charms, 18th-19th century (2) and round 
castle type in bronze, "Longevity (for my King) as high and 
continuous as the mountain". Very fine. (3)

$350

 

 
part

1251*
Malaysia, Selangor, copper keping, dated 1251 AH, (1835) 
(illustrated), (Sch 994, KM.3), together with a range of others 
(several gilt) as local copies of Cock tokens of Singapore 
and Malacca etc (AH 1247, 1250, 1127 [2, one illustrated], 
1219). First coin very fine and rare, others fair - fine. (7)

$150

Ex Ken O'Brien Collection.
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1252*
Morocco, Abd al Hafiz, silver rial (or 10 dirhams), AH1329 
(1911) (Paris) (KM.Y.25). Nearly uncirculated. 

$150

1253
Nepal, Malla Dynasty, Kingdom of Bhatgaon, silver mohars, 
Ranajit Malla (NS842-889, 1722-1769), silver mohars, (av. 
5.37 g), NS 842, (1722) (6) another later issue. Fine - very 
fine. (7)

$150

Ex Ken O'Brien Collection.

1254
Netherlands, Province of Overijssel, shipwreck coin, ducaton 
or 'silver rider', 1734, mm crane (KM.80). With corrosion, 
good. 

$200

With Certificate of Origin No.901811 stating the coin was recovered from 
the wreck of the Dutch East Indiaman 'tVliegent Hart' (Flying Hart) which 
sank off the coast of Zeeland on her voyage from Holland to Batavia (East 
Indies) on 3rd February 1735.

The remains of the wreck were discovered by a diving expedition in 1981 
after three years of exploration.

1255
Netherlands, assorted issues, silver and base metal, 1828-
1905, including 1/2 cent 1885 (KM.105); 1 cent 1897 
(KM.107); 1 gulden 1923, 1924 (KM.161), 1943 (KM.330); 
10 gulden 1970 (2) (KM.195), 1973 (2) (KM.196). Good 
- nearly extremely fine. (40)

$150

1256
North Korea, proof one ounce silver 2019. FDC. 

$50

In a slab by DPRK.

1257
Palestine, various denominations, date range c1927 - 1942, 
noted fifty mils, 1935, 1939 (KM.6); one hundred mils, 1927 
(KM.7). Mistly in 2 x 2 holders, fine - extremely fine. (12)

$60

1258
Panama, proof silver twenty balboas, 1974FM (P) (KM.31). 
In boxes of issue with certificates, some foxing to lid of 
boxes, FDC. (2)

$240

1259
Panama, proof silver twenty balboas, 1974FM (P) (KM.31). 
In boxes of issue with certificates, some foxing to lid of 
boxes, FDC. (2)

$240

1260
Poland, ten zlotys, 1935 (KM.Y#29); proof one hundred 
zlotys, 1978 (KM.Y#92); medals, Maritime and Colonial 
League 1935, 15th anniversary of regaining the sea, 
Obv, silhouette of a ship to the right, inscription below: 
M/S "PILSUDSKI", around inscription: W XV-LECIE 
ODZYSKANIA MORZA. Rev, symbolic figure of an angel 
with a sword and shield in his hands, inscription around: 
LIGA MORSKA I KOLONJALNA. in silver, 17.82 g; Pope 
John Paul II, rev:-Roma - Citta' Del Vvativvano MMC Italy 
Pieta. Fine - FDC. (4)

$80

1261
Poland, commemoratives proofs, one hundred zlotys, 1975 
(KM.Y. 76 77, 78), 1976 (KM.Y.82, 84); fifty zlotys, 1972 
(KMY.62, Pr.202). In perspex holders, FDC. (7)

$100

1262
Poland, silver one hundred thousand zlotys, 1990 (KM.
Y#196.1), Solidarity commemorative; USA, proof silver 
medal, Soyuz Apollo, partners in space, commemorative, 
1975, by Franklin Mint. Uncirculated - FDC. (2)

$70

1263
Russia, assorted duplicates from an old collection, copper 
(12) from 1710 (KM.110), 1726 (KM.165), 1735 (KM.188); 
silver (8) from 1718 including Poland 30 kopeck, 2 zlotych 
1835 (KM.C.132), most described in packets. Fair - very 
fine. (20)

$400

1264*
Russia, Alexander I, silver rouble, 1802 (KM.C.125). Very 
fine. 

$500

From an old collection.
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1265*
Russia, Nicholas I, silver rouble, 1842 MW (Warsaw Mint) 
(KM.C168.1). Good very fine. 

$120

1266*
Russia, Alexander II, silver twenty kopeck, 1897C NB, 
HC (KM.Y.22.2). Well struck, bright toned, choice 
uncirculated. 

$150

In a slab by NGC as MS66.

1267*
Russia, Alexander III, silver twenty five kopeck, 1894 (KM.
Y.44). Good extremely fine. 

$250

1268*
Russia, Nicholas II, fifteen kopeck 1914 CNB BC (KM.
Y21a.2). Choice uncirculated. 

$100

In a slab by NGC as MS66.

1269*
Russia, Nicholas II, twenty kopeck, 1914 CNB BC (KM.
Y.22a.1). Choice uncirculated. 

$100

In a slab by NGC as MS66.

1270*
Russia, Nicholas II, silver rouble 1613-1913, Tercentenary 
of the Romanov Dynasty (KM.Y.70). Fine. 

$100

1271
Russia, Moscow Olympics, silver mint set, five (14) and ten 
(14) roubles 1980 (KM.Y.145/185). In capsules of issue, 
uncirculated. (28)

$800

1272
Singapore, collection complete in three Dansco Supreme 
albums, one cent to five dollars, 1967 to 2010, one cent 
1970 (NGC MS65RB). Uncirculated. (274)

$300

Ex Stephen Turner Collection.

1273*
South Africa, Orange Free State, pattern bronze penny, 1874 
(KM.C.Pn1). Brown and red, uncirculated. 

$400

Ex Stephen Turner Collection.
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part

1274*
South Africa, ZAR - Republic, 1892 - 1964, farthings to 
sixpences, 1892 - 1964, complete in two Dansco Supreme 
albums, 1930 farthing nearly extremely fine and rare, missing 
1931 sixpence. Fine - FDC. (215)

$1,500

Ex Stephen Turner Collection.

 
part

1275*
South Africa, ZAR to Republic, 1892 - 1964, one and two 
shillings, missing 1931 and 1946 two shillings, otherwise 
complete, 1893 VF and 1895 two shillings very fine; good 
very fine, 1932 uncirculated, 1947/1959 issue mostly proofs, 
in Dansco Supreme album. Very good - FDC. (89)

$1,500

Ex Stephen Turner Collection.
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part

1276*
South Africa, ZAR to Republic, 1892 - 1964, 2 1/2 shillings 
and 5 shillings complete except 1893, 1892 in its place, 
missing 1931, in Dansco Supreme album, 1947, 1948, 1949, 
1952, 1954, 1957, 1959 2 1/2 shillings are proofs; 1954, 
1959 5 shillings are proofs, the 1892 single shaft crown 
nearly uncirculated. Very good - FDC. (63)

$3,000

Ex Stephen Turner Collection.

 
part

1277*
South Africa, George VI, farthing to shilling, 1938 (4 of each 
except 3 of the shilling, KM 23-28). Choice uncirculated. 
(23)

$400

Ex Spink Australia Sale (lot 2664)
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1278*
Straits Settlements, Queen Victoria, silver twenty cents 
1893 (KM.12); Edward VII, silver dollar, 1909 (KM.26). 
Very fine. (2)

$100

Ex Stacks Bowers June 26-27, 2023 Sale (lot 77501 part).

 
part

1279*
Straits Settlements, Malaya, Malaya and British Borneo, 
Malaysia, 1919-2010, one cent to fifty cents, and one ringgit, 
in three Dansco Supreme albums, the 1952 fifty cents good 
very fine, missing 1994 ten sen, 1983, 1995, 1996, 1999 
twenty sen, 1976, 2003 fifty sen, 1987 one ringgit. Very fine 
- uncirculated. (269)

$500

Ex Stephen Turner Collection.

 
part

1280*
Surinam, Dutch overseas territory, one duit, 1764, Enkhuien 
mint, obv. short grass divides date, rev. three line legend, 
(KM.8.1 (A1), Sch 1434C. Very fine and rare. 

$200

Ex Ken O'Brien Collection.

 

 

 

 

1281*
USA, Hard Times Tokens, Running Boar/ Jackson, My 
substitute for US bank, 1834 (Low 8); The Constitution, 
President Jackson/ Mule, 1834 (Low 12); Substitute for 
Shinplasters / Specie Payments Suspended, 1837 (Low 48); 
I Take the Responsibility / Mule, 1833 (Low 51); Daniel 
Webster/ Ship sinking in storm, 1841 (Low 60). Extremely 
fine. (5)

$150

1282*
USA, Louisiana, Daquin Brothers, bread token, decagonal, 
in brass, obverse good for one loaf of bread, reverse legend 
in French (Rulau 37). Some mint bloom, good extremely 
fine and rare. 

$750

Ex W.J. Noble Collection (not in sale 61B) from L.B. Nugent with his 2x2 
holder.
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1283
USA, mixed dates Indian head five cents, 1913 - 1937 (43); 
mixed dates five cents, 1938 - 1960 (59); five cents, 1961 - 
2008 (51); mixed dates mercury ten cents, 1923 - 1945 (30); 
mixed dates ten cents, 1989 - 2002 (6); mixed dates Roosevelt 
ten cents, 1946 - 1964 (85); mixed dates ten cents, 1965 - 
1988 (41); mixed dates quarter dollars, 1965 - 2004 (24); half 
dollars, 1967, 1971, 1972, 1974, 1976 (2); dollars, 1979, 
2000 (2). In an album, very good - uncirculated. (lot)

$250

1284
USA, mixed dates Mercury Head Dimes, 1916 - 1945 (76); 
Roosvelt dimes, 1965 (3), 1966 (4), 1967 (3). In an album, 
good - extremely fine. (86)

$180

1285*
USA, proof silver Liberty seated quarter, 1862. Toned, 
nearly FDC. 

$750

In a slab by PCGS as PR63.

1286*
USA, proof silver Liberty seated quarter, 1870. Blue grey 
tone, nearly FDC. 

$1,000

1287
USA, mixed dates Walking Liberty half dollars, 1917 - 1937. 
In an album, good - fine. (27)

$350

1288
USA, mixed dates Walking Liberty half dollars, 1937 - 1947. 
In an album, good - nearly fine. (29)

$350

1289
USA, Franklin half dollars, 1948 - 1963. In an album, mostly 
around very fine. (36)

$650

1290*
USA, silver trade dollar, 1876S, with Chinese merchant 
chopmark in centre of reverse. Chopmarked, otherwise toned 
subdued mint bloom, good extremely fine. 

$200

Ex Noble Numismatics Sale 65 (lot 2846).

1291
USA, The History of The United States Silver Coin 
Collection, by Franklin Mint, in official album with 
information pertaining to the coins, contains the following 
coins in page order, Morgan dollar, 1879, half dollar 1893 
Colombian Exposistion; Barber half dollar, 1899; Standing 
Liberty Quarter dollar, 1928; Peace dollar, 1925; Walking 
Liberty half dollar, 1942; Philippines, silver peso, 1947, 
General Douglas MacArthur commemorative; Benjamin 
Franklin half dollar, 1948 Eisenhower dollar, 1976; silver 
dollar, 1984, Olympics commemorative; silver dollar, 1986, 
Statue of Liberty commemorative; Mercury dime, 1945; 
silver half dollar, 1993, James Madison commemorative. 
Earlier dates worn, good - nearly uncirculated. (13)

$150

1292
USA, Twentieth Century Type Coins, various dates and 
types, cents (5); nickels (4); dimes (4); quarter dollars (5); 
half dollars (5); Morgan dollar, 1921; Peace dollar, 1926; 
Eisenhower dollar, 1971; Bicentennial dollar, 1976; Anthony 
dollar, 1980, in a Whitman album; also, Lincoln cents, 1959 
- 1979 in a frame with an image of "Freedom of Worship" 
and one of Lincoln's quotes. Good - uncirculated. (lot)

$150

1293
USA, Morgan silver dollars, 1879S, 1885O, 1890. 
Uncirculated. (3)

$150

In SGS slabs as MS66.

1294
USA, Morgan dollars, 1880, 1881, 1882, 1883, 1884, 1885, 
1886, 1887, 1888, 1889. Uncirculated. (10)

$400

1295
USA, Morgan dollar, 1880S; Peace dollar 1922; one ounce 
fine silver Liberty head 1993; Canada, Elizabeth II, one ounce 
fine silver Maple leaf five dollars 2000. Nearly extremely 
fine - uncirculated. (4)

$150
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1296
USA, Morgan dollars, 1881, 1899; Peace dollars, 1922, 
1923. All worn, good - fine. (4)

$100

1297
USA, Morgan dollars 1881 O and 1900 O, also 2011 one 
ounce silver Liberty eagle. Nearly uncirculated - choice 
uncirculated. (3)

$150

In slabs by PCGS as AU53, MS63, MS70 First Strike 25th anniversary.

1298*
USA, Morgan dollar, 1886. Full irridescent mint bloom, 
uncirculated. 

$100

Ex Noble Numismatics Sale 65 (lot 2868).

1299
USA, Morgan dollars, 1886 S (PGA MS63); 1888 S (PGA 
MS65); 1897 (PGA MS65+); 1899 (PCGS MS63); 1899 
(gEF). Good extremely fine - uncirculated. (5)

$300

PGA - Precise Grading Authenticators; PCGS - Professional Coin Grading 
Service.

1300
USA, Morgan dollars, 1898, 1900, 1921. Nearly uncirculated 
- uncirculated. (3)

$200

1301*
USA, Morgan dollar, 1899 O, in Steve Ivy flip as gem BU. 
Uncirculated. 

$70

1302*
USA, Morgan dollar 1921, countermarked in 1971 for 50 
years commemorative of Western Reserve Numismatic Club. 
Extremely fine. 

$100

1303
USA, Peace dollars, 1922, 1922S, 1923 (BU), 1924. 
Extremely fine - brilliant uncirculated. (4)

$220

1304
USA, proof Eisenhower silver dollars, 1971S, 1972S, 1973S, 
1974S, 1976S (2), also one ounce silver eagle dollar 1999. 
Uncirculated - FDC. (7)

$400

In PCGS slabs as PR69DCAM.

1305
USA, mint silver dollar, 1971; proof silver dollar, 1971 mint 
set, 1988; proof sets, 1988, 1993. Uncirculated - FDC. (5)

$50

1306
USA, proof sets, 1974, 1983, 2003 (with State Quarters); 
silver Bicentennial medal and First Day Cover. Uncirculated 
- FDC. (3)

$60

1307*
USA, aluminium bronze proof dollar, 2001 S (Sacagawea). 
FDC. 

$50

In a slab by ICG as PR69DCAM.

1308
USA, Fake silver plated Morgan dollars, 1890 CC. 
Uncirculated. (3)

$50

All in fake PCGS slabs as MS62.
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1309
USA, Fake silver plated Morgan dollars, 1881 CC. 
Uncirculated. (4)

$70

All in fake PCGS slabs as MS64.

1310
USA, mixed dates one cents (approx 473); mixed dates five 
cents (approx 25); mixed dates ten cents (approx 45); mixed 
dates quarter dollars (approx 58). In album pages, mostly 
uncirculated. (approx 548)

$100

1311
World coins, silver, Australia, Canberra florin 1927; France, 
Napoleon, five francs 1811A; Great Britain, crown 1890, 
double florin 1887; Mexico, eight reales 1793 F.M. Fine 
- very fine. (5)

$200

1312
World coins, silver including Australia 1937 crowns (3), 
Canberra florins 1927 (2), fifty cents 1966 (21), Austria, 
1780 restrike thalers (2), Great Britain halfcrowns 1881, 
1902 silver medal (Cook Islands), New Zealand proof 
silver dollar 1973 (cased), Egypt 10 qirsh AH 1327/6H 
(KM.310); USA Kennedy half dollars 1964 (2), later (6). 
Very fine - FDC. (45)

$500

Ex Ken O'Brien Collection.

1313
World coins, mostly 20th century, assorted dates and 
denominations, including Australia, 1914-1962, threepence 
- shilling (26); Austria, silver fifty schilling, 1970 (KM.2908) 
300th Anniversary Innsbruck University; Belgium, Bulgaria, 
silver five leva, 1971 prooflike (KM.79); 1973 proof (KM.83); 
undated (1978) proof (KM.101); Canada, proof silver dollar, 
1986 (KM.149); silver Europa taler, Robert Schuman, 1971; 
Germany, five (6) and ten (24) mark, 1951-1972; Great 
Britain, halfpenny (8), four pence (7), shillings (82) assorted 
dates, with duplication, two new pence, 1972 (7), five new 
pence, 1969 (59), ten new pence, 1972 (10), silver crown, 
1902 (S.3978) (2); coronation mint set, 1953; India, Ireland, 
Netherlands, silver gulden, 1939 (KM.161.1) and two and 
a half gulden, 1961 (KM.185); New Zealand, including 
polished specimen sets, 1967, 1968 (4); South Africa, silver 
five shillings, undated (1952) (KM.41)(2) 300th Anniversary 
Founding of Capetown; Straits Settlements; USA. All housed 
in an album, good - FDC. (373 + 5 sets)

$400

1314
World coins, a small album containing coins from a variety 
of nations, mostly British Commonwealth, noted, Australia, 
crowns, 1937 (2) Canada, dollar, 1967 Great Britain, crowns, 
1935, 1937 (S.4048, 4078/9); New Zealand, crown, 1949; 
South Africa, crown, 1952; Southern Rhodesia, crown, 1953. 
Very good - nearly uncirculated. (approx 75)

$250

 

1315
World coins, including Australia, florin 1927 Canberra, 1988 
holey dollar and dump set, 1988 mint five dollars, 1988, 
1990; France silver five francs, 1870, all in 2x2 holders, also 
USA stamp covers 1989. Fair - uncirculated. (approx 80)

$100

1316
World coins, including Australia, silver crowns 1937 and 
1938; Great Britain silver double florin 1889; India and 
Ceylon 1835-1920 silver and bronze, in clip seal bags. Fair 
- extremely fine. (approx 110)

$150

1317
World coins, Australia, carded coinage of George VI (missing 
3d, 1/-); Canada, proof silver dollar, 1995; New Zealand, 
mint dollars, 1967 (4) mint set, 1969 proof sets, 1975 (2 
missing outers); Papua New Guinea, 1975; USA, Kennedy 
half dollars, 1969 (2); proof silver dollar, 1983; various base 
metal commemorative world coins and medals (11). Good 
- FDC. (lot)

$150

1318
World coins, all silver, including mostly Australia silver 
threepences, silver dollars and crowns, including one 
ounce USA Liberty all in one clip seal bag (1130g). Fine 
- uncirculated. (approx 300)

$400

Ex F.F. Wheener Collection.

1319
World coins, an accumulation, a good proportion British, 
mostly base metal, noted, Australia, one cents, mint 
rolls, 1969, 1970 (RAQM wrapped); Great Britain, Prof. 
Holloway penny, 1857; Germany five mark, 1935 (KM.86). 
Good - uncirculated. (approx 250)

$70

1320
World coins, base metal including Australia decimal five 
dollars, one dollars, and fifty cents (gross weight 2385g). 
Fair - uncirculated. (approx 300)

$100

Ex F.F. Wheener Collection.

1321
World coins, base metal minors, mostly 20th century, plus 
Australia and Bosnian medals and badges, including two 
UPB Society 1981 sets (3.8kg). Fair - uncirculated. (approx 
300)

$100

Ex Ken O'Brien Collection.

1322
World coins, including Australia, including 1927 Canberra 
florin, 1966 fifty cents, bulk one and two cents, Great Britain 
silver crown 1889, banknotes, silver Cambodia 1902 Pol. 
Supt., cutting sod and swiss nurses' gold, enamel watch 
brooch in wokring order. Poor - uncirculated. (approx 
400)

$200
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1323
World coins, medals and medalets, mostly base metal, a 
variety of nations, a good proportion being Australian Polish 
and Russian. Good - uncirculated. (approx 3.30 kg)

$100

1324
World coins, an accumulation of base metal issues, a fair 
proportion of Australian and British halfpennies and pennies, 
also contains a small amount medals and tokens. Good 
- nearly uncirculated. (approx 4.10 kg)

$80

1325
World coins, Austria, silver issues, fifty schilling, 1970 
(2) (KM.2908) 300th Anniversary Innsbruck University; 
(KM.2909) 100th Anniversary of the Birth of Dr Karl 
Renner; undated (1972) (KM.2913) 350th Anniversary 
Salzburg University; undated (1973) (KM.2913) 100th 
Anniversary Birth of Theodor Korner; Germany, silver 
ten mark, 1972D (KM.135) Munchen Olympics; Great 
Britain, cupro-nickel issues, Elizabeth II, half crown, 1965 
(S.4145); crown, 1953 (S.4136) (2) Coronation. Very good 
- uncirculated. (8)

$120

1326
World coins, Austria, proof silver one hundred schilling, 
1991, Mozart (KM.2996); Great Britain, proof silver crown, 
1981, Royal Wedding (S.LL4) (inside case and certificate 
stained); first decimal coin set; New Zealand, decimal coin 
set, 1967; South Africa, nine coin proof set, 1960 (KM.
PS48); seven coin proof set, 1965 (KM.PS64); Uganda, five 
shillings, 1968 (KM.7) ; Vatican, silver three medallion set, 
1966, Pope John XXIII and Pope Paul VI; silver medallions 
(6) Pope John Paul II. In cases and wallets of issue except for 
last six, nearly extremely fine - nearly FDC. (15)

$150

1327
World coins, inclduing Austria Maria Theresa thaler 1780; 
Great Britain shilling 1787, Temperance medal 1837/1901 
in silver, 1935 Jubilee medal (silver), New Zealand specimen 
set 1965, FWWU Brisbane Branch badge. Fine - uncirculated. 
(approx 30)

$100

Ex Ken O'Brien Collection.

1328
World coins, an asoortment from a variety of nations, noted, 
Austria, Maria Theresa, thaler, 1780, restrike; Denmark 
eight skilling, 1695 (KM.465); Hong Kong, proof sets, 1998, 
1997 (both missing outers); Portuguese Timor, ten escudos, 
1970 (34); twenty centavos, 1970 (51). Good - uncirculated. 
(approx 100)

$150

1329
World coins, an asortment from a variety of nations, mostly 
base metal, noted, Austria, Maria Theresa thaler, 1780 
restrike; Netherlands two and a half gulden, 1939 (KM.165). 
In an album, good - uncirculated. (approx 150)

$200

1330
World proof sets, Bahamas, 1974; British Virgin Islands, 
1974 (3); Canada, silver four coin sets (2), Montreal 
Olympics, 1973 series I, 1975 series IV; Bahamas, proof 
silver ten dollars, 1975; Panama, proof silver twenty balboas, 
1974; together with PNCs, Papua New Guinea (8), one toea 
to ten kina, 1975; Cook Islands, 1976, with proof silver five 
dollars; together with a group of loose world coins, assorted 
base metal issues (123). The proofs and PNCs in cases and 
packs of issue, good - FDC. (140)

$250

1331
World coins, Brunei, mint set, 2002; Canada, proof set, 1981; 
mint dollar, 1975, Calgary Centenary; Indonesia, mixed date 
mint set; Malaysia, mixed date mint set; New Zealand, prof 
dollars, 1981, 1984; proof set, 1988; Singapore, mixed date 
mint set. Very fine - FDC. (9)

$80

1332
World coins, Canada, mint sets, 1966 (2), 1967 (2), 1981; 
Great Britain, mint sets, 1953 (2); New Zealand, proof sets, 
1971, 1972, 1974, 1975, 1976, 1977, 1979 (7), 1980 (2); 
proof silver dollar, 1978; mint sets, 1968, 1970. Uncirculated 
- FDC. (25)

$600

1333
World coins, Canada, Elizabeth II, mint one ounces silver 
maple leaf, 2000, couloured coin; USA, proof sets, 1969, 
1995; mint one ounce silver dollar, 2000, coloured coin. 
Uncirculated - FDC. (4)

$150

 
part

1334*
World coins, Ceylon, George III, copper stiver 1815 (KM.81); 
Czechoslovakia, Republic, silver 20 korun 1937 (KM.18); 
France, Napoleon, silver half franc 1811A (KM.C.162.1); 
Mexico, Ferdinand VI, silver two reales, 1757M (KM.86); 
Sweden, Oscar II, silver two kroner, 1897 (KM.762); United 
States of America, three cents, 1869; Italy, Venice, silver 
grosso (1284-1311); India, Sultans of Delhi, Ali al din 
Mohammed silver tanka (1296-1315); Tibet silver tanka; 
India silver cupit (1293-1520); a tinnie "why" and Australia 
five cents 1967, altered outside the mint; in 2x2 holders. Fine 
- uncirculated. (9)

$200
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1335*
World coins, silver, China, Empire, dollar (1911) (KM.Y.31); 
Yunnan fifty cents (1917) (KM.Y.479); dollar Sun Yat Sen 
'Memento' (KM.3/8a.1); French Indo China, piastre 1899 
(KM.5a.1); Germany, Prussia, thaler 1871 A (KM.500); 
Mexican Republic, eight reales, G.A. 1893 J.S. (KM.377.6). 
Fine - extremely fine. (6)

$300

1336
World coins, a mixture from a variety of nations, mostly 
base metal, noted, France, five francs, 1863 (KM.799) (nF); 
Netherlands, two and a half gulden, 1959 (KM.185). Good 
- extremely fine. (approx 80)

$80

1337
World coins, including Great Britain (5, including 1897 
crown), New Zealand (including 1953 proof set card, crown 
1949, halfcrowns 1933 (3), 1934 (2), 1937, 1946) and USA 
(including Peace dollar 1945S, half dollars 1942S (2), quarter 
dollars 1942S (2). Poor - uncirculated. (50)

$200

1338
World, a mixed lot of coins, fantasies, fakes, genuine coins 
from Japan !00 mon (Tempo Tsuho), (2), (c.1835-1870), 
(KM.C.7); China (2) copper 10c and 20c; Hungary, silver 
denar of Mathias, (1608-1619) undated; India, Kutch, 
silver kori, Edward VIII, 1936, VS1992, (KM.Y65); China, 
Yuan Kai Shi dollar year 10; cast copies of Netherland three 
guilders 1793 (2); cast copies of Bactrian king Apollodotos 
II, drachms (3), (cf.S,7672); Indonesia assortment of charms 
or mnagic coins fantasies (8). Very good to very fine, several 
scarce. (20)

$200

Ex Ken O'Brien Collection.

1339
World coins, Japan, Taisho, Yoshihito, silver yen, yr.3 (1914) 
(KM.38); Germany, Bavaria silver five mark, Ludwig II, 
1875, (KM.896) (VG); Papua New Guinea, proof five kina, 
1975 (KM.7a); South Africa, five shillings, 1953, 1956 
(KM.52); USA, Morgan dollar, 1921 (KM.110). Very good 
- FDC. (6) 

$250

1340
World coins, an assortment of base metal issues from New 
Zealand, New Caledonia, Tonga, Papua New Guine and 
French Polynesia. In album pages, mostly uncirculated. 
(approx 410)

$100

1341
World coins, including Russia (Soviet), Poland, siver 2 zlotych 
1932 (2), 1933, 1934 (2), 5 zlotych 1933, 10 zlotych 1932, 
1935 (2); Russia, Order of St. Anthony 1914-1917, large 
bronze medallions 1980, 1988. Fine - uncirculated. (22)

$150

1342
World coins, an assortment from a variety of nations, a 
good proportion being Russo/ Soviet and Eastern European 
nations, mostly base metal. In an album, fine - uncirculated. 
(approx 100)

$150

1343
World coins, an assortment of base metal issues from, 
Sweden, Spain, Switzerland, Turkey, Norway, Portugal and 
Russia. In album pages, mostly uncirculated. (approx 192)

$60

1344
World coins, Thailand (11), West Samoa (1), Germany (8), 
half crown and crown sized silver issues, includes 1972 
Munich Olympics commemorative issues. In 2x2 or flip 
holders all in an album page, with collector's handwritten 
tags, nearly extremely fine - uncirculated. (17)

$450

1345
World coins, mock and imitation coins and medals 
representing a variety of nations, includes fantacy pieces 
Edward VIII etc. In perspex holders, uncirculated. (approx 
120)

$60

1346
World coins and banknotes, in an album, no silver noted, 
various nations, banknotes (approx 20); coins (approx 100). 
Fair - nearly uncirculated. (approx 120)

$30

1347
World coins, a random acumulation of base metal coins, 
medals and peripheral numismatics, also includes the odd 
non related item e.g dress jewellery and insignificant fossil. 
Poor - uncirculated. (approx 5.30 kg)

$80

1348
World coins, an assortment of base metal issues from a 
variety of nations, sold with Collector's list. In album pages 
in four perspex recepticles, mostly uncirculated. (approx 
19.00 kg including packaging)

$200


